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EZEETAZOMENO MAOHMA FENIKHZ MNMAIAEIAZ:
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ

Ag utmmoBéooupe OTI Xq,X2,...,Xk €ival ol TIUEG MIOG METABANTAG X, TTOU

a@opd Ta ATOPa €vOg Ociyuartog peyéBoug v, oOmou k,v pn pndevikoi

QuUOIKoi apiBuoi pe k < v.

a.

T1 ovouddetal atmrOAuTn ouxXvoTnTa Vi, TIOU QVTIOTOIXEI OTNV TIUA X , | =
1,2,....k;

Movdadeg 3
TiI ovopddleTal oxeTIk ouxvoTnTa fi TNG TIMAG X,
i=1,2,...,k;

Movdadeg 3
Na atmrodeigete OTI:
i) 0<fi<1 yiai=1,2,....k
ii) fi+f+ .+ f=1.

Movdadeg 4

MNa otoladnToTe aocupBifacTta PeTALU TOUG evdexopeva A, B €vog
delypaTikou xwpou Q va atrodeifeTe OTI:
P (A uB)=P(A) + P(B).

Movddeg 8

Na dwoeTe ToOVv KAAOIKO oplopd TnG TTiBavoTnTag €vOG eVOEXOMEVOU

A KATtrolou deIydNaATIKOU Xwpou Q.

Movddeg 5

Na OWOETE TIG APIOUNTIKEG TIMEG TWV TTAPAKATW TTIOAVOTATWV:
i) P(Q) i) P (D).

Movdadeg 2

2X

Aivetal n ouvaptnon f(x) = ———

a.

X+1

Na Bpeite To Medio oplopoU TG cuvaptnong f.



Movdadeg 4

B. Na uttoAoyioeTe TO 6pIO lim f(X) .

X—3
Movdadeg 4

Y- Na BpeB¢ei n TpwTn Tapdywyog 7ng f.
Movdadeg 7

0. Na BpeBouv o1 epatrTéPEVES TNG KAUTTUANG TNG ouvapTnong f Tou gival TTapaAAnAEg
oTnv eubeia y = 2x + 5.

Movdadeg 10
OEMA 3°
‘Eva 1Tpoiov TTwAeital o€ 10 dIOQOPETIKA KATAOTAUATA OTIGC TTAPAKATW TIYEG,
oe Eupw:
8, 10, 13, 13, 15, 16, 18, 14, 14, 9.
a. Na uttoAoyioceTe Tn yéon TIPA, TN OIAPECO KAl TNV €TMIKpaToUuod TIUA.
Movdadeg 6
B. Na uTToAoyiceTe TO €UPOG, TNV TUTTIKI OTTOKAION KAl TOV OUVTEAEOTN
METABOAAG.
Movdadeg 6
Y- Av oI TIHEG TOU TTPOTOVTOG 0€ OAQ TA KATAOTAMATA UTTOOTOUV EKTTTWON
10%, va e¢etdoeTte av Ba peTtaBAnOei o cuvTeAEOTAG NETABOAAG.
Movdadeg 13
OEMA 4°

‘Eotw A,B dUo evdexdpeva evog deiypatikol xwpou Q pe P(A) + P(B)
# 2P(A N B).
AiveTal ak6pa n ocuvdaptnon:

f(x) = (x - P(AUB))® - (x - P(AnB))®, x e R.

a. Na dcigete 611 P(AnB) = P(AUB).

Movddeg 5

B. Na ocig¢ete o011 n ouvdaptnon f(x) mapouoidlelr PEYIOTO OTO ONMEio
P(A )+P(B)
X =
2

Movdadeg 13

Y- Edv 1ta evdexdpeva A, B cival acupuBifacta, va o¢cicete ot f(P(A)) =
f(P(B)).

Movdadeg 7



